

Затверджую:

Чернігівська міська рада



## ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП  
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  
від 14 січня 2020 року № 86»  
(код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів)

«26» травня 2020 р.

м. Чернігів

Відкрите обговорення (відкрите слухання) розпочалось о 10-00 год. в режимі онлайн-трансляції за допомогою месенджера «ZOOM».

**Запрошені:** представники органу місцевого самоврядування та місцевої державної адміністрації.

### Присутні:

1. Представники АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»:

1.1. Воднік Т.А. – заступник голови правління з економіки та тарифної політики;

1.2. Довбенко О.М. – керівник Департаменту аналізу, бюджетування та тарифної політики;

1.3. Кезля Т.В. – керівник Департаменту правового забезпечення господарської діяльності;

1.4. Яхимець І.Ю. – секретар керівника.

2. Представник Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Чернігівській області – завідувач сектору НКРЕКП – Тимошенко О.В.

3. Представник Чернігівської міської ради – заступник Чернігівського міського голови – Черненко А.В.

4. Представник Чернігівської обласної державної адміністрації – головний спеціаліст відділу економічного моніторингу та тарифної політики Департаменту ЕТЗ та ЖКГ Чернігівської обласної державної адміністрації – Руденок Т.М.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року № 86».

### Слухали:

1. Головуючого засідання - завідувача сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Чернігівській області Тимошенко О.В., який повідомив, що постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866 затверджено Порядок проведення



відкритого обговорення проєктів рішень НКРЕКП. Відповідно до зазначеного Порядку, відкрите обговорення проєктів рішень НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них у сфері комунальних послуг проводиться за місцем надання послуг ліцензіатами із залученням керівника територіального органу НКРЕКП, уповноважених представників ліцензіата, якому встановлюються ціни (тарифи)/зміни до них, схвалюється/затверджується інвестиційна програма/план розвитку/зміни до них; представника місцевого органу виконавчої влади або органів місцевого самоврядування; інші заінтересовані особи, які подали заявки на участь у відкритому обговоренні та/або їх уповноважені представники.

Проєкт постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року № 86» разом з необхідними обґрунтовуючими матеріалами, необхідними для прийняття рішення, оприлюднювались з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Також проінформував присутніх про відсутність зауважень та пропозицій щодо схваленого проєкту постанови НКРЕКП, яка винесена на дане відкрите обговорення. Заявок для участі у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюднених повідомлень на офіційному вебсайті НКРЕКП, не надійшло.

В зв'язку з цим, на виконання Порядку, було прийнято рішення про проведення відкритого обговорення проєкту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року № 86» для АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів).

При цьому, враховуючи діючі наразі на законодавчому рівні обмежувальні заходи, спрямовані на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби, відкрите обговорення відбувається в режимі онлайн-трансляції за допомогою месенджеру «ZOOM».

**2. Заступника голови правління з економіки та тарифної політики АТ «ОТКЕ» Воднік Т.А.,** яка проінформувала про те, що зауважень та пропозицій щодо проєкту постанови НКРЕКП про встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води для споживачів, які отримують послугу без використання індивідуального теплового пункту за категоріями споживачів, до АТ «ОТКЕ» не надходило.

Доповіла про те, що на виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 09 квітня 2020 року АТ «ОТКЕ» (м. Чернігів), за участі представника Чернігівської міської ради – заступника Чернігівського міського голови Черненка А.В., представника Чернігівської обласної державної адміністрації – головного спеціаліста відділу економічного моніторингу та тарифної політики Департаменту ЖКГ та ПЕК Чернігівської обласної державної адміністрації – Руденок Т.М., було проведено відкрите обговорення питань щодо встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води для споживачів, які отримують послугу без використання індивідуального теплового пункту за категоріями споживачів АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО».

Результати відкритого обговорення оформлено протоколом, який оприлюднено АТ «ОТКЕ» на своєму офіційному вебсайті та надано до НКРЕКП.



В результаті проєктні розрахунки тарифів на послугу з постачання гарячої води споживачам, які отримують послугу без використання індивідуальних теплових пунктів, є наступним:

Категорія споживачів	Проєкт тарифу, грн/м <sup>3</sup> , з ПДВ
Населення	91,27
Бюджетні установи	82,63
Інші споживачі	82,14

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилося у формі відкритого слухання 13 травня 2020 року, схвалено проєкт постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року № 86».

За результатами розгляду розмір тарифів для відповідних категорій споживачів, що було схвалено проєктом постанови НКРЕКП, складають:

**-для населення**

91,27 грн за 1 куб. м (з ПДВ);

**-для бюджетних установ:**

82,63 грн за 1 куб. м (з ПДВ);

**- для інших споживачів (крім населення):**

82,14 грн за 1 куб. м (з ПДВ)

Запитань, зауважень, доповнень чи пропозицій з висвітленого питання не надійшло.

**3. Представника Чернігівської обласної державної адміністрації** – головного спеціаліста відділу економічного моніторингу та тарифної політики Департаменту ЕТЗ та ЖКГ Чернігівської обласної державної адміністрації – Руденок Т.М., яка повідомила наступне:

АТ «ОТКЕ» здійснює теплопостачання споживачам всіх категорій м. Чернігова та більшості населених пунктів Чернігівської області, а також є виконавцем послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. Діяльність АТ «ОТКЕ» є край важливою та має велике соціальне значення.

Встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води для АТ «ОТКЕ» на економічно обґрунтованому рівні, заявленому АТ «ОТКЕ», є необхідним.

На підставі викладеного, Чернігівська обласна державна адміністрація підтримує встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води на рівні, який зазначено у відповідному проєкті постанови НКРЕКП.

**4. Представника Чернігівської міської ради – заступника Чернігівського міського голови – Черненко А.В., який повідомив наступне:**

Встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послугу з постачання гарячої води на рівні, який покриває всі витрати в собівартості цих послуг, є вимогою законодавства України.

Встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води надасть можливість надавати послуги з постачання гарячої води у міжопалювальний



період 2020 року та здійснити підготовку теплового господарства до наступного опалювального сезону.

Чернігівська міська рада підтримує встановлення АТ «ОТКЕ» тарифів на послугу з постачання гарячої води на рівні, який зазначено у відповідному проекті постанови НКРЕКП.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Відкрите обговорення проекту рішення НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них для АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) відбулось на засадах гласності та відкритості.

2. Погодитися без зауважень із схваленим проектом постанови НКРЕКП, а саме: проектом постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 січня 2020 року № 86».

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Заперечень чи доповнень не надійшло.

**Закінчення заходу об 10 год. 10 хв.**

### **ПОГОДЖЕНО:**

**Завідувач Сектору НКРЕКП у Чернігівській області - Головуючий відкритого обговорення (відкритого слухання)**

**О.В. Тимошенко**

**Заступник міського голови Чернігівської міської ради**

**А.В. Черненко**

**Представник Чернігівської обласної державної адміністрації – головний спеціаліст відділу економічного моніторингу та тарифної політики Департаменту ЕТЗ та ЖКГ Чернігівської обласної державної адміністрації**

**Т.М. Руденок**

**Заступник голови правління з економіки та тарифної політики АТ «ОТКЕ»**

**Т.А. Воднік**

**Керівник Департаменту аналізу, бюджетування та тарифної політики АТ «ОТКЕ»**

**О.М. Довбенко**

**Керівник Департаменту правового забезпечення господарської діяльності АТ «ОТКЕ»**

**Т.В. Кезля**

**Секретар відкритого обговорення (відкритого слухання)**

**І.Ю. Яхимець**

Прошито, пронумеровано і скріплено печаткою 4/чоджери арк.

Головуючий відкритого обговорення (відкритого слухання)

 Тимошенко О.В.

Секретар відкритого обговорення (відкритого слухання)

 Яхимець І.Ю.

